



По злой иронии судьбы сразу у 2 популярных артисток намедни случились неприятности с директорами. Происшествие с директором труппы Лады Дэнс Абрамом Сандлером носило, по мнению многих, чисто бытовой характер. Эту точку зрения разделяет и сама певица: "Дверь моему директору могли поджечь его соседи по дому или двору. Вероятно, с кем-то он не поладил, повздорил по какому-нибудь пустяку. Вообще-то Абрам всегда прекрасно улаживает конфликты на любом уровне. Поэтому к разборкам в шоу-бизнесе этот поджог не имеет никакого отношения".

С Ладой Дэнс трудно не согласиться. Во-первых, в околомузыкальной тусовке не принято поджигать дверь квартиры, обычно злобу вымещают на автомобиле. Во-вторых, следствием установлено, что глазок двери напротив специально закрыт ватой, из чего можно предположить, что злоумышленник боялся быть узнанным не только жертвой поджога, но и другими соседями. Значит, поджигатель живет где-то рядом с пострадавшим. Не исключено, что поводом для мести стала совершенно мелкая обида, связанная, к примеру, с местом стоянки автомашины или шалостями детей Сандлера - 5-летней дочери и 11-летнего сына.

Скандал, связанный с директорами Марии Распутиной, убедительно доказал, что в шоу-бизнесе у нас полный бардак. Любой может пригласить звезду, а потом ее "кинуть" - не заплатить денег за концерт. Самое смешное, что менеджеры, защищая артистку, сами действовали на грани закона: они нечестного устроителя концертов, дирек-

торов. Некоторые самые популярные артисты с недавних пор практикуют предварительную оплату концертов. Им на дом привозят деньги и билеты туда-обратно. Конечно, так удобно и безопасно, но большинству эстрадных исполнителей об этом приходится только мечтать, поэтому они постоянно рискуют, отправляясь в какой-нибудь Мухосранск без предварительной выплаты гонорара.

Юрий Мишкин

Мир новостей - 1996. - 3 июня. -

# ТРУДНО БЫТЬ директором ЗВЕЗДЫ

е 19

тора ИЧП "Домиснато", вывезли из Ростова-на-Дону в Москву и поселили в гараже до выплаты 62 "лимонов". Бдительная общественность донесла милиции о заложнике, сидящем в боксе одного из гаражно-строительных кооперативов. По горячим следам отдел милиции муниципального округа "Южнопортовый" начал расследование, задержав Виктора Юдина и Александра Шмелева, директоров Марии Распутиной. Сама певица не стала ждать, пока правоохранительные органы докопаются до истины. Она явилась в милицию и подтвердила показания своих менеджеров. Как нам стало известно, "заложник" пообещал в ближайшее время с помощью спонсоров погасить долг. После соблюдения некоторых формальностей Виктор Юдин и Александр Шмелев освобождены из-под стражи. Вероятно, после выплаты долга инцидент с ростовским "кидалой" будет исчерпан. Однако подобное может случиться с любым артистом, будь он хоть трижды звез-

